
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart-Catania-Stuttgart inkl. 23 kg

Freigepäck pro Person, Flughafensteuern, Gebühren

(Stand Mai 2017)

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7 x Ü/Halbpension in den genannten Hotels

- Schifffahrt nach Lipari und zuück inkl.

Koffertransport

- Inselrundfahrt auf Lipari

- Schifffahrt Lipari-Vulcano und zurück

- Schifffahrt nach Panarea & Stromboli und zurück

- Schiffsausflug nach Salina mit Busrundfahrt &

Weinprobe

- Durchgehende Schlienz-Reiseleitung ab/bis

Flughafen Catania

- 15 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Filicudi & Alicudi 39 €

Termine & Preise:

07.04.2019 - 14.04.2019 - Hotel liparische Inseln

Einzelzimmer 1643 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 1543 €

Pro Person im Doppelzimmer 1495 €

Pro Person im Doppelzimmer

*Schnellbucher*

1395 €

Die Liparischen Inseln - 8 Tage

Zauberhaftes Inselflair auf Lipari

Vulcano mit seinen Fangoquellen

Naturparadies „funkelndes“ Stromboli

Die Liparischen Inseln sind ein echter Geheimtipp für Naturfreunde und Erholungssuchende: Sieben

kleine Vulkaninseln spitzen bei Sizilien aus dem Meer, jede mit ganz eigenem Charakter. Ihr

Hotelstandort ist Lipari, von dem aus Sie auch die Nachbarinseln erforschen. Wie wäre es

zwischendurch mit einem entspannenden Schlammbad im Schwefelbecken? Die Weine der Äolischen

Inseln sind übrigens ebenso feurig wie der Vulkan Stromboli: Sein Sie live dabei, wenn der Vulkan

meterhohe Fontänen in den Himmel spuckt.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Haustürservice - Flug nach Catania

Bequem holen wir Sie von Ihrer Haustüre ab und bringen Sie zum Flughafen Stuttgart, wo Ihr Flug am Mittag nach

Catania startet. In Catania werden Sie am Flughafen von Ihrer Reiseleitung empfangen. Transfer ins Hotel Nike in

Giardini Naxos und gemeinsames Kennenlern-Abendessen.

2. Tag: Weiterreise nach Lipari

Nach dem Frühstück reisen Sie gemütlich zum Fährhafen nach Messina. Hier startet die Schiffsüberfahrt nach Lipari.

Am Hafen angekommen spazieren Sie durch Lipari zu Ihrem Hotel. Das Städtchen hat sich noch ganz den

Inseldorfcharakter bewahrt: Hausfrauen beim täglichen Einkauf in den kleinen Läden, Kinder, die auf der Straße

Fußball spielen. Für den Koffertransport wird selbstverständlich gesorgt.

3. Tag: Lipari und Schifffahrt nach Vulcano

Nach dem Frühstück erkunden Sie mit Ihrer Reiseleitung den wunderschönen Altstadtbereich von Lipari und die

antike Akropolis mit dem archäologischen Museum (Eintritt auf Wunsch vor Ort ca. 5,-). Anschließend erleben Sie

die landschaftlichen Schönheiten der Insel bei der Rundfahrt mit einem örtlichen Bus. Am Nachmittag Schifffahrt

zur Nachbarinsel Vulcano, mit dem immer noch aktiven Vulkan, wenn auch der letzte Ausbruch über ein

Jahrhundert zurückliegt. Im Naturreservat steigen aus lauter kleinen Erdlöchern schwefelige Dämpfe auf. Lust auf

ein wohltuendes Schwefelschlammbad in den Fangoquellen (vor Ort buchbar)?

4. Tag: Panarea und Stromboli

Am Vormittag bleibt etwa Zeit zur freien Verfügung, bevor Sie mit dem Motorboot zur Insel Panarea fahren.

Panarea ist die kleinste und exklusivste Insel der Liparen – Ferienziel für Prominente, Filmstars, Sportler und

Politiker. Bei einer Inselrundfahrt passieren Sie die berühmte Bucht Cala Junco. Weiter geht es im Motorboot zur

Insel Stromboli. Dort erleben Sie die Schönheit der explosionsartigen Ausbrüche des Vulkans, die man am besten im

Dunkeln erleben kann. Spätabends Rückfahrt nach Lipari.

5. Tag: Salina botanisches Naturjuwel

Mit der Fähre geht es heute nach Salina, der vegetationsreichsten Insel mit dem charakteristischen Zwillingsgipfel.

Da die Vulkane längst erloschen sind, besticht die Insel mit grandioser grüner Landschaft und wilden Steilküsten.

Auf einer Busrundfahrt zeigen wir Ihnen die Höhepunkte der Insel. Auch der Fischerort Santa Maria mit den

malerischen Gassen ist sehenswert. Am Nachmittag typische Weinverkostung, bevor es zurück nach Lipari geht.



6. Tag: Erholung oder Ausflug nach Filicudi (fak.)

Dieser Tag steht zur freien Verfügung. Oder Sie folgen uns auf die Insel Filicudi und Alicudi. Dabei besichtigen Sie

das hübsche Städtchen Filicudi mit Hafen. Außerdem sehen Sie die Grotte Blue Marino, Scoglio Giafante und den

Berg Capo Graziano.

7. Tag: Milazzo - Giardini Naxos

Nach dem Frühstück bleibt noch etwas Zeit für einen Bummel durch Lipari, bevor die Schiffsrückfahrt nach Milazzo

und die Weiterfahrt nach Giardini Naxos beginnt. Wie wäre es noch mit einem Besuch am Privatstrand Ihres

4-Sterne Hotels?

8. Tag: Rückreise

Genießen Sie nochmals ein reichhaltiges Frühstücksbuffet. Transfer zum Flughafen, Rückflug am Mittag nach

Stuttgart, wo Sie Ihr Shuttlefahrer bereits erwartet und bequem heimfährt. 

 

Wetterbedingte Änderungen im Ablauf bleiben vorbehalten!

Hotel liparische Inseln

Sie wohnen***/****

im 4-Sterne Hotel Nike oder im Arathena Rocks in Giardini Naxos. Auf Lipari wohnen Sie im sehr guten

Mittelklassehotel Rocce Azzure in direkter Meerlage und nur 5 Gehminuten vom Hafen Cortas entfernt. Im Hotel

Restaurant mit guter Küche, Bar und Terrasse. Alle Zimmer sind ausgestattet mit Klimaanlage, Minibar, Föhn,

Sat-TV, Telefon und Safe. www.hotelrocceazzure.it
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